



LIONBRIDGE 如何提供高度个性化的创意模板设计

以此服务于超大规模跨国技术公司

Lionbridge 从其人才库中充分挖掘出了深厚的文化专业知识, 为客户的创作指明了方向, 助其打造出了在细微之处都精准符合当地文化习俗的作品

优质
创作

海量
规模

出色的成本效益

图形设计内容创作辅助工具

曾几何时, 图形设计内容创作是只有能够熟练操作复杂软件程序的专业人士才能涉足的领域。现如今, 各类专为非专业人士打造的工具纷纷出现, 使得“旧日王谢堂前燕, 飞入寻常百姓家”。为了赢得非专业人士市场 — 包括小型企业主、教师和学生 — 该领域内的各家公司都必须推出易于使用的平台和现成可用的创作设计概念。

面临的挑战

我们的客户成功占领面向专业图形设计师的市场后, 又将目光投向了那些非专业的内容设计者们, 希望在此市场中占领一席之地。为在此市场中凸显竞争优势, 他们期望增加软件中现成创意模板设计的数量, 并通过个性化能力使这些模板设计具有强大吸引力。

在项目第一阶段, 客户着重于为印度客户制作以节假日和其他文化活动为主题的创意模板设计。他们想要打造优质、精美的设计, 但预算有限和对当地文化缺乏了解使得这一工作困难重重。

于是该公司找到 Lionbridge, 希望凭借其在文化战略、文化顾问和设计领域的深厚专业知识, 提供一套成本效益高同时又能打造出精彩绝伦的内容的创作解决方案。

客户简介

我们的客户是一家位于美国的跨国超大规模技术公司, 推出了一系列强大的软件解决方案, 其用户从个人到世界知名企业不一而足。该公司有着超过 40 年的历史, 员工数量高达数万, 在全球拥有数十个办事处。

“你们实在太棒了! 短短几个季度, 就带领我们取得了前所未有的进展。”

— 超大规模跨国技术公司首席产品经理

“我们拥有众多人才，他们的能力远不止本地化这么简单。在这个案例中，我们深入挖掘，找到了合适的人才来研究当地文化并进行全面的市场调研，以此指导设计者以具体的节假日为主题，设计出高度个性化的产品，满足了客户所需。”

— Brian Randall, Lionbridge 高级副总裁, 美国

解决方案

该解决方案包括以下三个阶段：

- **调研:** 与客户会谈，了解其需求和 Lionbridge 的职责。
- **试行:** 组织一个具有恰当技能的团队 (规模可调整) 进行概念验证 (POC)，为一个具体市场制作 150 个贴合当地文化的成品设计。
- **生产:** 全面开展生产，每月交付数百个成品设计。

Lionbridge 认为，要制作极富创意的成品设计，不仅需要一队经验丰富且创意十足的图形设计师、文案写手和创意策略师等专业人才，还需要 Lionbridge 的语言和文化专家人才网。创意团队使用客户的多工具环境 (包括借助 AI 从文字生成图像的软件) 为非专业用户打造设计。而人才网则为设计师们提供各种文化讲解和指导，激发其灵感，使作品符合印度非专业用户的口味和喜好。

事实证明，人才网的专家们给出的建议非常重要，尤其是设计师们在完成任务时通常都缺乏详细的说明，不得不依靠猜想来满足客户的设计需求。而 Lionbridge 通过经济高效的外包有效节省了成本。

成果

Lionbridge 的解决方案现已全面投产，每月可生成约 500 个各不相同的创作设计概念，成品针对各个年龄段量身定制，从孩童到成人无所不包。除满足客户对海量规模的需求之外，Lionbridge 还在成功不超出预算的同时以优异质量稳定地交付成品，为客户吸引了大量用户，实现了出色的转化率。

该项目目前仍在进行，接下来客户还计划请 Lionbridge 继续为巴西和日本打造贴合当地文化的内容。

“两家公司在这之前已在翻译和本地化领域合作了超过 20 年，完成了大量相关工作，此次项目延续了这一合作传统。我们成功制作出了设计内容，这表明我们完全可以作为客户的独家供应商，以值得信赖的品质带给客户轻松无忧的体验。”

— Laura Barrante, Lionbridge 创意项目运营经理

更多详情，请访问

LIONBRIDGE.COM